
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８年１月定例会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大崎町教育委員会 

 

 

 

 

 

 



  

　　○日　時　　　令和８年１月 26 日（月） 

　　　　　　　　　15 時 20 分から 16 時 41 分まで 

　　　　 

　　○場　所　　　教育長室 

  

　　○出席者 

 

　　　　教育長　　　　　　　　　穗園　正幸 

　　　　教育長職務代理者　　　　 口　信男 

　　　　教育委員　　　　　　　　二見　いすず 

　　　　 

　　　　 

 

　　○関係者 

 

　　　　管理課長　　　　　　　　相星　永悟 

　　　　社会教育課課長補佐　　　内村　憲和 

　　　　管理課課長補佐　　　　　井元　享一朗 

　　　　 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ○議事日程

  

　１　開会 

 

　２　前回会議録の承認 

 

　３　委員の報告 

 

　４　教育長行政報告 

 

　５　報告 

報告第 62 号　　臨時代理の報告（令和７年度一般会計補正予算（第６ 

号）に係る議案に関する町長への申し出）について 

報告第 63 号　　入学期日の通知及び就学すべき学校の指定について 

報告第 64 号　　就学させる学校の指定の変更について 

報告第 65 号　　区域外就学について 

報告第 66 号　　後援承諾について（大崎町 PTA 連協）について 

　　　　　報告第 67 号　　大崎町子ども会大会について 

　　　　　報告第 68 号　　星空観察会について 

　　　　　報告第 69 号　　国際交流＆イングリッシュキャンプ 2026 について 

 

　６　議事　 

　　　　なし 

 

　７　委員から提出された動議の討論等 

　　　 

　８　その他 

　　　 

　９　翌月の行事等 

 

　10　閉会 

 

 

 

 

 

 

 



 ○会議要旨

 １ 開会

  

教育長

 

　ただいまから，１月定例会を始めます。

 ２ 前回会議録の承認

  

教育長 

 

　異議なく承認

 ３ 委員の報告

 溝口委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二見委員 

 

 

 

　１月５日に開催されました「二十歳を祝う会」に出席しまし

た。当日は、二十歳を迎えた方々80 数名の参加者と来賓に森山

衆議院議員，そして町の議長はじめ大勢の方々の出席のもと式

典が行われました。会場の清々しいスーツ姿と晴れやかな振袖

姿が新しい年初めと相まって爽やかさや新鮮さを感じる雰囲気

でした。式では町長や来賓からの励ましの言葉や二十歳を迎え

た代表の心のこもった抱負，謝辞などがありました。「祝う

会」の事前準備や当日の段取り運営等大変だったと思います

が，高校生の司会もよく，円滑に式典が進行し，素晴らしい式

典でした。例年，式典で盛り上がるのはオープニングでのビデ

オ上映ですけれども，今年は中学校３年時での担任の先生のビ

デオメッセージが構成されていて，取材が大変だったと思いま

すがとてもいい企画だったなあと思います。二十歳を迎えた

方々のこれからの人生が実り多く，希望に満ちたものになって

欲しいと思います。 

　２点目に１月 14 日に開催されました「令和七年度第二回大

崎町社会福祉協議会評議委員会」がありましたので出席いたし

ました。議題は社会福祉協議会の理事をされていた東町長と神

田民生児童委員協議会会長がこの度退任されたことによる理事

の改選が主たる議案の審議でした。後任の理事には，中野町

長，そして高辻民生児童委員協議会会長が選任されました。審

議の後，前東町長から 24 年間の在籍期間中の御協力などお世

話になったことへの感謝の挨拶がありました。私の方からは以

上です。 

 

　今年の二十歳を祝う会には出席できず申し訳ありませんでし

た。 

先週の火曜日に更生保護女性会の皆さんの読み聞かせの「更

ちゃんの会」の皆さんが持留小学校にいらっしゃったものです



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

から，久しぶりに様子を見させていただこうと思ってまいりま

した。子どもたちが本当に静かできちんと読み聞かせを聞い

て，その後の読み手の方々から質問が色々なされるのですが，

そこでもきちんと手を挙げて答えを言ってくれて本当にいい子

どもたちだなと改めて思いました。その後校長先生からお話を

伺って，「持留の子どもたちは大人の言うことを聞く耳をもっ

ているので，それを聞いたうえで自分で判断をして，例えば作

文でも立体作品でもアドバイスをしてもらったことをしっかり

聞いて，それを受け入れるかどうかは自分で決めて，それじゃ

なくて自分がこうするんだったらこうするというふうに自分の

意思をもっている。だから子どもたちがすごく伸びるんでしょ

うね。」と校長先生は子どもたちをべた褒めで，「自分もここ

に来られて子どもたちに育ててもらったような，ここでなけれ

ばああいう賞を私はとれませんでした。」と本当にいいお話を

たくさん伺って，今年最高賞か何かを狙ってらっしゃるという

ことを詳しいお話まで伺って帰ってまいりました。持留小学校

に来て自分も嬉しかったというような，異動でいらっしゃる先

生がそんなふうに言っていただけるのはとても幸せなことだな

と思った時間でした。 

以上です。 

 ４ 教育長行政報告

  

教育長

 

※資料に基づき報告 

５日　仕事始め式　二十歳を祝う会 

６日　南日本新聞志布志支局年頭あいさつ 

７日　新大隅ＪＣ賀詞交換会 

８日　小中学校始業式　３学期始め立哨指導（大丸小） 

９日　兵庫教育大学院集中講義（12 日まで） 

14 日　鹿児島大学・社会教育講義 

15 日　3 学期始め立哨指導（菱田小） 

16 日　3 学期始め立哨指導（中沖小）教育事務所長面接 

17 日　かごしま女子駅伝・県下一周駅伝結団式 

18 日　ソフトバレーボール大会 

19 日　3 学期始め立哨指導（大崎中） 

　　　県教委義務教育課長等来庁 

20 日　3 学期始め立哨指導（大崎小） 

21 日　3 学期始め立哨指導（野方小） 

22 日　校長面接 



 23 日　兵庫教育大学院集中講義（25 日まで） 

26 日　教育委員会定例会 

27 日　公民分館長会 

　29 日　教育事務所長面接 

 

１月の主な行政報告は以上です。 

 ５ 報告

 教育長 

 

 

管理課長 

 

教育長 

　 

 

管理課長 

 

 

社会教育課課長補

佐 

 

報告第 62 号　臨時代理の報告（令和７年度一般会計補正予算

（第６号）に係る議案に関する町長への申し出）　について 

 

　資料に基づき説明 

　 

　質疑はございませんか。 

　質疑なしと認めます。 

 

報告第 63 号　入学期日の通知及び就学すべき学校の指定について 

報告第 64 号　就学させる学校の指定の変更について 

報告第 65 号　区域外就学について 

報告第 66 号　後援承諾にについて（大崎町 PTA 連協）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

報告第 67 号　大崎町子ども会大会について 

報告第 68 号　星空観察会について 

報告第 69 号　国際交流＆イングリッシュキャンプ 2026 について　　　　　　

 ６ 議事

 教育長 今回は議事はございません。

 ７ 委員から提出された動議の討論等

 教育長 発言がないので動議はないものとします。

 ８ その他

 総務課課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

昨年の 8 月 26 日に開催しました第 1 回大崎町総合教育会議

におきまして協議された「大崎町児童生徒等の重大事態調査委

員会の設置等について」資料に基づきながら説明させていただ

きます。 

設置につきましては令和 8 年度から町長が任命，任期が２年

でございます。構成委員につきましては，弁護士，精神科医

師，大学教授等有識者，臨床心理士，児童福祉専門職等から５

名程度。その他個別事案の必要に応じて追加することができる

と考えてございます。根拠規定につきましては，今回案でお示



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

溝口委員 

 

 

 

教育長 

 

 

二見委員 

 

 

教育長 

 

 

しします「大崎町児童生徒等の重大事態調査委員会設置要綱」

でございます。設置の目的は重大事態に関する調査・事実確

認，再発防止策に関する意見聴取でございます。重大事態発生

以外にも現状把握等の目的とした開催もありうるということで

他自治体の事例を参考に作成したところでございます。費用に

つきましては，報償費と費用弁償を当初予算に計上していると

ころでございます。 

　教育委員会部局で持っている「大崎町いじめ問題対策委員

会」がございますが，有識者７名以内で構成されていますが，

その教育委員会部局の調査報告に納得しない場合，町長部局で

審議しなければならないため設置することになったものでござ

いますが，いじめ問題のほうと被らない委員の選定となると非

常に難しいというのが実態でございます。今のところ委員がま

だ決まっていないというのが現状ではございます。申し訳ござ

いません。今後また委員が不在とならないように早急に決定す

るようにしたいと考えてございます。要綱の案については資料

のとおり作成し，令和８年４月１日から施行する予定でござい

ます。 

　以上簡単ではございますが現在の状況を説明させていただき

ました。 

　 

何か質問等ございませんか。 

　ないようなので，他になにかございませんか。 

　 

　昨年の大丸小学校の運動会に参加したときに，諸木前教育長

から，横瀬古墳の隣に歴史資料館を作ったらどうかと提案され

たのでここでお話させていただきます。 

 

活用・活性化できるように中央公民館やほかの建物も含めて

総合的に議論できたらと思います。 

 

スクールバスの安全管理について徹底してほしいと思いま

す。 

 

文書等で啓発したりして危機意識をもって進めていければと

思います。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ９ 翌月の行事等

  

管理課長

 

２月１日から２月 28 日までの行事を資料に基づき報告 

 10 閉会

  

教育長 

 

以上で，１月定例会を終了いたします。 


